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Via Gregorio Allegri , 14 
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Telefono 06-84911 
Fax 06-8553237 

       
 

il Procuratore Federale, a seguito di segnalazione della CO.VI.SO.C., ha 
deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

 

per la violazione previste dal titolo I), paragrafo II), lettera A), punto 1), sub 

a), dal titolo I), paragrafo I), lettera B), punto 1) e dal titolo I), paragrafo I), 

lettera C), punto 5), del C.U. 167/A del 7 maggio 2013  

- MEZZAROMA Massimo, legale rappresentante pro-tempore della 

società A.C. Siena S.p.A., 

per non aver provveduto presso gli Organi federali competenti, nei 

termini stabiliti dalla normativa federale, al pagamento dei debiti nei 

confronti della F.I.G.C., delle Leghe e delle società affiliate alla 

F.I.G.C., nonché al deposito delle dichiarazioni attestanti l’avvenuto 

pagamento degli emolumenti, delle ritenute Irpef e dei contributi 

Inps dovuti, fino al mese di aprile 2013 compreso, ai tesserati, ai 

dipendenti ed ai collaboratori addetti al settore sportivo con contratti 

ratificati dalla Lega competente, adempimenti previsti ai fini 

dell’ammissione ai campionati professionistici 2013/2014 

per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   

- la Società A.C. SIENA S.p.A.; 

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte al proprio 
legale rappresentante pro-tempore 

 

********************************************** 

 



 

il Procuratore Federale, a seguito di segnalazione della CO.VI.SO.C., ha 

deferito alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

per le violazioni previste dal titolo I), paragrafo I), lettera D), punto 7) del 

C.U. 168/A del 7 maggio 2013  

- AMATI Biagio, legale rappresentante pro-tempore della società 

A.C. Rimini 1912 S.r.l.; 

per il mancato deposito presso gli Organi federali competenti, nei 

termini stabiliti dalla normativa federale, della fideiussione bancaria a 

prima richiesta, prevista ai fini dell’ammissione ai campionati 

professionistici 2013/2014; 

 

per la violazione dell’art. 4, comma 1, del C.G.S.:   

- la Società A.C. RIMINI 1912 S.r.l.; 

a titolo di responsabilità diretta per le violazioni disciplinari ascritte al 

proprio legale rappresentante pro-tempore. 

 


